# Termini partecipazione al progetto "Anteo LEDWALL PIAZZA 25 APRILE"

Anteo S.p.A. con il progetto "Anteo LEDWALL PIAZZA 25 APRILE – uno spazio per le nostre spettatrici e per i nostri spettatori" intende dedicare una parte della programmazione quotidiana del ledwall su Piazza XXV Aprile alla condivisione di immagini e pensieri positivi dedicati alla città, ad un'esperienza, ad un'emozione e, perché no, anche al Cinema Anteo stesso. Gli spettatori potranno, quindi, condividere frammenti di vita, auguri, dediche e suggerimenti culturali, tutto nel rispetto del decoro e della dignità personale.

Gli spettatori potranno trasmettere il materiale che intendono condividere all'indirizzo russo@spaziocinema.info.

Anteo S.p.A. si riserva il diritto di selezionare per la trasmissione sul ledwall solo il materiale che risponda allo spirito positivo dell'iniziativa.

\*\*\*

### Informativa trattamento dati relativi all'uso di immagini e video

Ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall'art. 13 del Regolamento Europeo 2016/679 in materia di protezione dei dati personali ("GDPR"), con la presente informativa ("Informativa") Anteo S.p.A. informa il singolo spettatore (ai fine del trattamento dati "Interessato") che partecipa al progetto "Anteo LEDWALL PIAZZA 25 APRILE" che i suoi dati personali verranno trattati attraverso strumenti elettronici e manuali, all'interno dell'Unione Europea.

### 1. Titolare del trattamento

Il Titolare del trattamento dei dati ("Titolare"), ai sensi del Regolamento UE 679/2016 ("GDPR"), è Anteo S.p.A.

### 2. Base giuridica del Trattamento.

Il fondamento giuridico del trattamento dei dati personali è il consenso che l'interessato ha manifestato attraverso l'inoltro ad Anteo S.p.A. di materiale -fotografico e testuale per la partecipazione al progetto "Anteo LEDWALL PIAZZA 25 APRILE".

## 3. Tipologia dei dati trattati e tempo di conservazione

I dati personali oggetto di trattamento potranno riguardare le seguenti categorie:

E' possibile contattare il Titolare al seguente indirizzo e-mail russo@spaziocinema.info

- a. dati personali di natura comune dell'Interessato come ad esempio il nome, cognome, l'indirizzo e-mail, telefono;
- b. immagini e testo trasmesse dall'Interessato ad Anteo S.p.A.

I dati raccolti verranno conservati per un arco temporale non superiore conseguimento delle finalità per le quali sono trattati e/o per il tempo necessario per obblighi di legge.

### 4. Finalità del trattamento

I dati personali (immagini foto e testo) verranno trattati per attività di comunicazione nell'ambito del progetto "Anteo LEDWALL PIAZZA 25 APRILE" come sopra descritto.

## 5. Revoca del consenso

L'Interessato ha il diritto di revocare il suo consenso rilasciato al Titolare in ogni momento totalmente e/o parzialmente senza pregiudicare la liceità del Trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca. Per revocare il suo consenso basta contattare il Titolare all'indirizzo pubblicato nella presente informativa.

## 6. Periodo di conservazione dei Dati Personali

I suoi dati personali verranno conservati e gestiti nei nostri sistemi digitali e nei nostri archivi per il tempo strettamente necessario al conseguimento delle finalità di cui sopra (attività di selezione finalizzata all'individuazione dei candidati), fatto salvo un ulteriore periodo di conservazione che potrà essere imposto da obblighi di legge.

### 7. Categorie di soggetti a cui verranno comunicati i dati

I dati personali saranno trattati esclusivamente da persone autorizzate al trattamento (ai sensi dell'art.29 del GDPR) e da soggetti terzi espressamente nominati quali Responsabili del trattamento (ai sensi dell'art. 28 GDPR) al fine di svolgere correttamente tutte le attività necessarie a perseguire le finalità indicate. I dati personali dell'interessato potranno essere comunicati ad enti pubblici o all'autorità giudiziaria, ove richiesto per legge o per prevenire o reprimere la commissione di un reato.

### 8. Modalità di trattamento dei dati

Il trattamento dei dati personali sarà compiuto con strumenti elettronici / informatici, nel rispetto dei principi e dei diritti dell'interessato indicati dal GDPR. Si precisa inoltre che i dati personali che manifestamente non sono utili per il trattamento della segnalazione non sono raccolti e, in caso di raccolta accidentale, saranno immediatamente eliminati. Non sono previsti trasferimenti di dati al di fuori dall'Unione Europea.

### 9. Diritti Dell'interessato

L'Interessato ha diritto di richiedere al Titolare del trattamento, ai sensi degli articoli 15, 16, 17, 18, 19 e 21 del GDPR:

- l'accesso ai propri dati personali e a tutte le informazioni di cui all'articolo 15 del GDPR;
- la rettifica dei propri dati personali inesatti e l'integrazione di quelli incompleti;
- la cancellazione dei propri dati, fatta eccezione per quelli contenuti in atti che devono essere obbligatoriamente conservati dall'Università e salvo che sussista un motivo legittimo prevalente per procedere al trattamento;
- la limitazione del trattamento nelle ipotesi di cui all'articolo 18 del GDPR.

Lei ha altresì il diritto:

Codice Fiscale

• di revocare il consenso eventualmente prestato per i trattamenti non obbligatori dei dati, senza con ciò pregiudicare la liceità del trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca.

Lei potrà esercitare tutti i diritti di cui sopra inviando una e-mail al Titolare del trattamento dei dati al seguente indirizzo e-mail russo@spaziocinema.info

L'Interessato al trattamento ha diritto anche di proporre reclamo all'Autorità Garante per la Protezione dei dati personali ai sensi dell'articolo 77 del GDPR.

Per ricevuta comunicazio	one da parte dell'Interessato al trattamento.				
Io sottoscritto	dichiaro di aver letto la preso	dichiaro di aver letto la presente informativa ed autorizzo Anteo S.p.A.			
al trattamento dell'immag	ine e degli altri dati personali da me forniti, nei termini so	pra indicati.			
Luogo e data Firma per rilasciato consenso					
<b>Liberatoria/au</b> t II/La sottoscritto/a	torizzazione per pubblicazione contenuti "LEDW	'ALL PIAZZA 25 APRILE"			
Cognome					
	Prov				
Residente a		Prov			
T.7.	0				

Indirizzo e-mail		
Tel.cell.		

# Dichiara e garantisce

- che i diritti patrimoniali di utilizzazione, sfruttamento e diffusione relativi al materiale fotografico o
  testulae in formato digitale sono nella sua piena ed esclusiva disponibilità e pertinenza;
- che tutti i contenuti del materiale inoltrato ad Anteo S.p.A. non violano le leggi e i regolamenti vigenti o
  i diritti di terzi, in particolare in materia di diritto d'autore, diritto all'immagine, segni distintivi e brevetti
  per invenzioni industriali;
- di avere in ogni caso acquisito tutti i diritti, le autorizzazioni, liberatorie e dichiarazioni comunque denominate, dai terzi che siano necessarie per la pubblicazione del materiale fotografico o testuale inoltrato ad Anteo S.p.A.;
- che tutti i contenuti condivisi con Anteo S.p.A. nell'ambito del progetto "LEDWALL PIAZZA 25
   APRILE" attengono a soggetti che per la legge italiana hanno già raggiunto la maggiore età (18 anni);
- di rimanere comunque responsabile di ogni propria dichiarazione rilasciata ai fini della pubblicazione e della trasmissione sul Ledwall, per sé e per qualunque terzo eventualmente coinvolto dalla dichiarazione stessa e/o dal materiale inoltrato ad Anteo;

tutto ciò premesso

### autorizza

Anteo S.p.A. ad utilizzare a titolo gratuito, entro il 31 dicembre 2024, anche ai sensi degli artt. 10 e 320 c.c. e degli artt. 96 e 97 legge 22.4.1941, n. 633 (legge sul diritto d'autore), e degli artt. 13 e 23 del D.Lgs 196/2003 e ss. mm. ii., nonché degli artt. 6,7,8, 9, 10 e 13 del GDPR 679/2016 (in materia *privacy*) le foto/immagini/video dal medesimo forniti con le seguenti finalità:

pubblicazione/trasmissione sul LEDWALL installato su Palazzo del Cinema Anteo in Piazza XXV
Aprile a Milano, nell'ambito del progetto "Anteo LEDWALL PIAZZA 25 APRILE – uno spazio per le
nostre spettatrici e per i nostri spettatori".

Il sottoscritto terrà comunque Anteo manlevata da qualunque conseguenza pregiudizievole dovesse derivare ad Anteo stessa dalle pubblicazioni e/o dalle trasmissioni oggetto della presente liberatoria.

Il sottoscritto, consapevole delle sanzioni penali in caso di dichiarazioni non veritiere, ai sensi del D.P.R. n. 445/2000, si impegna in ogni caso a tenere indenne e manlevare Anteo S.p.A. e/o i suoi aventi causa da qualunque azione o danno derivi in caso di non veridicità delle dichiarazioni contenute nella presente liberatoria/autorizzazione.

Milano,		
Firma _		

La richiesta va accompagnata da una copia del documento di idenità in corso di validità.